



## GSR Rapport 9/3-22

Gruppens Navn: Af Banen  
Mødedag: Onsdag  
Adresse: Markvænget  
Post nr. by 9600 Aars

Mødetidspunkt: kl. 19:00

Sekretær:	Morten
Kassere:	Christian
Mødeleder /Suppleant:	Morten / Ann
GSR / GSS:	Morten / Christian
Kaffe m/k:	Jan / Ann
Litteratur:	Morten
Indkøb af Kaffe, krus mm.	Ann
Indkøb af litteratur mm.	Morten

Gennemsnitsfremmøde: 10 Nykommere i NA: 3 Nye i Gruppen: 15

Donation til OSK Midtjylland: 1000kr. til osk 100Euro til EDM 100dollar til WS

Hvordan går møderne?

Vi har haft et rigtig skidt fremmøde i Dec/Jan... Vi har sat et par initiativer i værk.. kontaktet den faste kerne, taget på besøg hos andre gr. Nævnt vores tilstede værelse hos det lokale misbrugs center og inviteret dem til møde... Bedt om at komme på mødelisten både i nord og midt da vi ligger lige i grænseland..

Så mangler vi lidt service kræfter hænger rigtig meget på få hænder...

Noget gruppen vil have op i OSK?

Gruppen bakker op om den nye hjemme side har kommet med to forbedrings forslag som er sendt til IT ansvarlig i RSK.

Syntes også den nye speaker liste ser god ud...

Gruppen bakker op om de betroede tjenere kan ændre eller aflyse OSK møde Evt. ekstra ordinært indkalde..

Gruppen bakker op om at rykke RD/RDS valg periode...

Gruppen er klar til at hjælpe hvis Midtjylland ønsker at byde ind på Service konventet men sidder ikke for bordenden 😊

-----**Morten & Christian**-----  
GSR/GSS